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Sdělení obecního úřadu   

V pondělí  25.6.2007 proběhlo zasedání zastupitelstva obce Sedliště.  
 

Zde vám předkládáme výpis z Usnesení č.5 zasedání zastupitelstva.  
 

Zastupitelstvo obce Sedliště 
I.   Schvaluje: 
 Úpravu č.1 rozpočtu na rok 2007. 
 Přijetí investiční účelové dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na akci „ Komplex budov  
       KD + OÚ Sedliště – projektová dokumentace stavebních úprav fasády objektu“ v celkové výši 

127.500,- Kč a souhlasí s uzavřením smlouvy o poskytnutí investiční účelové dotace z rozpočtu       
Moravskoslezského kraje. 

 Prodej části pozemku parc.č.1517/1(ost.plocha, ost.komunikace) v geometrickém plánu pro rozdělení     
pozemku č. 715-39/2006 označenou jako pozemek parc.č.1517/6. 

 Pravidla poskytování pečovatelské služby obce Sedliště. 
 Řád veřejného pohřebiště obce Sedliště. 
II. Bere na vědomí 
 Posunutí termínu schválení návrhu zadání územního plánu Sedliště na další schůzi zastupitelstva obce.   
 Informace o jednání ve věci zástavby lokality Za Humny, vyjádření obce k územnímu řízení bude    

projednáno na dalším zasedání zastupitelstva obce. 
         

PLNÉ ZNĚNÍ USNESENÍ JE K DISPOZICI NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH OBCE 

 
Něco málo komentáře k programu jednání  a důležitým bodům :  
Úprava č.1 rozpočtu na rok 2007 spočívala především v rozdělení financí, které do rozpočtu připluly    
očekávaně, avšak při tvorbě rozpočtu ještě nebyla známa jejich výše (dotace z úřadu práce, neinvestiční 
příspěvky obcí na provoz školy, přeplatek za média-plyn,...). Finance budou použity především na výdaje 
související s realizací bezpečnostních opatření na silnici II/473 , III/4731 a místní komunikace ( u školy ). 
Zatím se bude jednat o realizaci úprav stávajících dopravních značek a aplikaci vodorovného dopravního 
značení ( optické a akustické zpomalovací pruhy + nástřik dopr.značek – omezená rychlost, děti). Záro-
veň necháme zpracovat projektovou dokumentaci na úpravu jediného přechodu pro chodce v obci 
(nasvětlení + bezbariérový přístup ) a instalaci dalších značek. Další podstatnou injekci dostane škola na 
právě        probíhající rekonstrukci rozvodů zdravotechniky a sociálních zařízení ve staré budově.  Pomi-
neme-li     navýšení výdajů v provozní oblasti, je zbývající část přesunuta do kolonky rezerva. Byla 
schválena dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje, díky které můžeme zpracovat PD na snížení ener-
getické náročnosti objektů obecního úřadu a kulturního domu.  A v  neposlední řadě byly schváleny  Pra-
vidla poskytování pečovatelské služby obce Sedliště a Řád veřejného pohřebiště obce Sedliště. Tyto do-
kumenty budou k dispozici na webových stránkách obce. 
Členové zastupitelstva obce se dále dohodli na záměru projednat a schválit návrh zadání územního plánu 
Sedlišť na dalším jednání zastupitelstva, které se předpokládá na přelomu července a srpna. Pokud se   
ptáte, proč oddalovat schvalování tohoto dokumentu, pak je to proto, abychom mohli dát občanům      
možnost nahlédnout do závěrů veřejnoprávního projednání. Nový stavební zákon totiž, na rozdíl od toho 
starého, v této fázi územního plánování nezná pojem veřejné projednání před schválením návrhu zadání 
územního plánu v zastupitelstvu obce ! Máte-li tedy zájem o tyto informace, jsou k dispozici na obecním 
úřadě v úřední dny, popř. je možné si dohodnout telefonicky termín mimo úřední dny.   
Dále pak byli občané a zastupitelé informováni o průběhu jednání s navrhovatelem bytové zástavby v    
lokalitě Za Humny, stejně jako byli informováni o podnětu občanů, kteří nesouhlasili s variantním         
návrhem řešení dopravní obslužnosti při realizaci staveb v této lokalitě. Stanovisko obce k územnímu    
řízení v této lokalitě bude pravděpodobně projednáváno na dalším zasedání zastupitelstva.   

                                                                                                                                               Jaromír Krejčok 
 
 



Další informaci, kterou pro vás máme je skutečnost, že dne 8.6.2007 se uskutečnilo jednání se  zástupcem   
odboru dopravy  Magistrátu města Frýdek – Místek a správce komunikace SSMSK Frýdek – Místek.  
Jednání se uskutečnilo především díky  „dotazníkové akci“, která jednoznačně poukázala na to, co občany  
tíží. Mezi nejvíc problematické oblasti patří dopravní situace na silnici II/473, III/4731a na místních        
komunikacích. Abych se neopakoval, z jednání plynoucí závěry jsou uvedeny  na první straně ( odstavec 
úprava č.1 rozpočtu ), a dále byly dohodnuty úpravy dopravního značení v oblasti místní části Mlzáky a 
Kuty.  

                                                                                                                                              Jaromír Krejčok 

Důležité sdělení MUDr.Koutníka o provozu ordinace  

Z důvodu čerpání dovolené se nebude ordinovat v ordinaci praktického 
lékaře v Sedlištích od pátku 24.srpna do pátku 14.září 2007 včetně.  
Páteční ordinace ze dne 24.8.bude nahrazena ve středu 22.8.2007  

v době 14.00-17.00 hod. 
 

Žádám tímto své klienty, aby se včas dostavili do ordinace k předepsání 
užívaných léků. 

 

Akutní stavy budou ošetřeny zastupujícím praktickým lékařem  
ve Václavovicích – MUDr.Dagmar Kusákovou , tel. 596 833 103. 
                                                                               MUDr.Josef Koutník 

P o d ě k o v á n í    
Děkujeme tímto paní Ludmile Vaškové za květiny věnované k výzdobě obce. 

Téma obecní slavnosti  :  
Ve dnech 15.-17.6.2007 proběhly, jak jistě všichni víte,  obecní slavnosti. 
Páteční den byl věnován školní mládeži, kdy dopoledne proběhly dovednostní soutěže dětí, hrál se turnaj v 
kopané, stolním tenisu a ve společenské hře šachy. Děti měly možnost si vystřelit, tentokrát ne z              
pedagogického sboru, ale z luku. Páteční odpoledne začalo besedou s Jakubem Jandou, který nás seznámil 
s přípravou sportovce – reprezentanta, se svými začátky a cílem v nadcházející sezóně.  Po besedě byl na 
hřišti rozehrán fotbalový zápas přípravek, kdy konečný stav zápasu  nebyl pro domácí příliš lichotivý.    
Určitě i proto, že naši hráli proti týmu Fotbal Frýdek-Místek, který má bezpochyby početnější a kvalitnější 
hráčskou základnu. 
Sobotní program začal pochodem Sedlišťská pohorka, který měl necelých 11 km. Pochodu se zúčastnilo 
celkem 42 turistů, což není sice moc, ale všichni do cíle přišli spokojeni ( nezmokli, ikdyž  ráno to          
vypadalo všelijak ). Hlavní sobotní program byl zahájen ve 14.00 hod., kde u hřiště měl pro děti připrave-
né soutěže klaun Hopsalín, o umění zacházet s kolty a honáckými biči se podělili kovbojové v rámci           
westernové show. 
Na hřišti pak probíhaly fotbalové zápasy mezi starými gardami Sedlišť a Bruzovic a následně „sranda 
mač“ mezi ALL STARS Sedliště a ARABELA TEAMEM. V podvečer začala show vystoupením umělců       
Arabela teamu a  následovala hudebně taneční zábava s ohňostrojem v režii Jirky Basty. 
V průběhu sobotního odpoledne jsme mohli potkat řadu osobností z kruhu sportovního a uměleckého.  
Zmínil bych sportovce Jakuba Jandu, Rostislava Olesze, zpěváky K.E.Gotta, Marcelu Holanovou, Tanju.  
V neděli, mezi ranní a dopolední mší svatou, měla v kostele vystoupení nejdříve schola Bruzovické farnos-
ti a pak následoval studentský sbor gymnázia Havířov, Komenského pod vedením Mgr.Sylvy Mokrošové.         
Souběžně s tímto programem pokračovala klasická pouť.  
Domnívám se, že se akce vydařila a mohla by se dočkat opakování . Rád bych na tomto místě poděkoval 
všem, kteří se na organizaci a průběhu slavností podíleli. V neposlední řadě bych zmínil sponzory, bez    
jejichž pomoci by slavnosti nebyly takové, jaké byly . 

                                                                                                                                             Jaromír Krejčok 

   !!! 
Ordinační hodiny  
MUDr.Kusákové 

 
Pondělí   13.00 – 17.00 hod. 
Úterý      07.00 – 12.00 hod. 
Středa     07.00 – 12.00 hod. 
Čtvrtek   13.00 – 17.00 hod. 
Pátek      07.00 – 12.00 hod.       

Sociální komise upozorňuje občany (důchodce) na možnost poskytnutí jednorázového finančního příspěv-
ku z prostředků obce na úhradu mimořádného výdaje, který nemohou uhradit ze svého běžného příjmu. O pří-
spěvek mohou občané požádat po předložení dokladu o příjmu (poslední důchodový výměr) do 31.8.2007.   
Žádosti o příspěvek je nutné podat na formuláři, který lze vyzvednout na obecním úřadě. O přiznání příspěvku 
rozhodne sociální komise při obecním úřadu. 



ZDRAŽÍ ELEKTŘINA, PLYN I UHLÍ!   

CHCETE PŘESTO UŠETŘIT ZA TOPENÍ A ELEKTŘINU? 
POŘIĎTE SI KOTEL NA BIOMASU NEBO SOLÁRNÍ KOLEKTORY. 
           
Dostanete dotaci až 50.000 kč a ušetříte až 50% nákladů! 
               
Bezplatné poradenství o dotacích SFŽP pro obce a občany na 
webových stránkách : 

www.idotace.eu 
v sekci Životní prostředí/Dotace pro občany/Dotace pro obce 

Ve dnech  4.- 7. srpna 2007 pořádá Český zahrádkářský svaz, Územní sdružení Frýdek – Místek květino-
vou výstavu v barokní bazilice Navštívení Panny Marie ve Frýdku. 
Tato výstava se koná ve spolupráci s římskokatolickou farností Frýdek.  Květiny dodají  a aranžovat budou 
základní organizace našeho Svazu, které se k této akci přihlásily. 
Toto je zároveň pozvání pro ty, kteří chtějí shlédnout květinovou výstavu v chrámových prostorách  
Tyto dny budou zároveň z církevního hlediska hlavními poutními dny tohoto chrámu. 
 

Vstupné bude dobrovolné. 
 

Mše sv. se budou konat : v sobotu  4. srpna  v 8 hod. a pak v 18 hod. 
                                         v neděli   5. srpna  v 8 hod, v 10 hod. a v 18 hod. 
 

V případě, že někteří zahrádkáři by ještě chtěli přispět k výzdobě chrámu svými květinami 
 informujte se na tel.č. 607679218 p. Ševčíková 
 Děkujeme za pochopení. 

                                                                                                         Kolek Václav 
                                                                                   předseda Úz.sdruž. ČZS Frýdek - Místek 

Upozorňujeme občany, že kontejner umístěný pod hřbitovem je určen pouze na odpad, který souvisí  
s provozem hřbitova. Čili nikoli na stavební suť,  domovní komunální či jiný odpad !!! 
Tím, že se v kontejneru na biologický odpad objeví stavební suť  nebo jiný odpad, je okamžitě  celý náklad 
klasifikován jako jiný odpad ( podle charakteru odpadu ) a tím se nám likvidace kontejneru ze hřbitova 
značně prodražuje !!!   

                                                                                                                                                  obecní úřad 

Vážení čtenáři,  
v období letních prázdnin bude knihovna uzavřena.  Připravujeme prostory v přízemí a v průběhu srpna   
budeme knihovnu stěhovat. Otevírat budeme v nových prostorách  v pondělí 3.9.2007. 
Těšíme se na vaši návštěvu. 

                                                                                                                              Monika Rusková, knihovna 

Od cca 10.července bude na parkovišti umístěn kontejner na trávu . Sdělujeme občanům, že je možno tento 
kontejner využít, ale jak bylo uvedeno – pouze na trávu. 

                                                                                                                                                   obecní úřad 

Sdělení knihovny 
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